
Calculs 

C3 
CM2 

évaluation 

Pose et calcule ces soustractions : 

 
         6  7 4 3  -  2  5 6 7            1 8  7 5 2  -  2 5  3 0 8  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Problème 1 : 

Le stade de France peut accueillir 81 338 personnes. Le 28 juillet 2006, lors du concert des 

Rolling Stones, il y a eu 62 761 spectateurs. Combien de places sont restées libres ? 

 

        Réponse : __________________________ 

        __________________________________ 

        __________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Problème 2 :  

Astérix et Obélix combattent 1 452 Romains.  985 Romains s’enfuient, les autres sont assom-

més par Astérix et Obélix. Combien de Romains Astérix et Obélix ont-ils assommés ? 

 

       

 Réponse : __________________________ 

       

 __________________________________ 

       

 __________________________________ 

 

Date : ______________________________________________      prénom : ______________________ 

Évaluation mathématiques : Calculs 

Soustractions de nombres entiers 

Effectuer un calcul posé  -  Organiser ses calculs pour trouver un résultat 

Résoudre des problèmes engageant un calcul posé et une ou plusieurs étapes 

 


